



В Казанском аэропорту умерла малолетняя пассажирка

2 февраля 2014 года в 6:20 авиарейс №2126, вылетевший из Омска в Москву, совершил вынужденную посадку в аэропорту города Казани Республики Татарстан из-за плохого самочувствия полугодовалой девочки проживающей в городе Анадырь, следовавшей вместе со своей матерью. Бригада скорой помощи, оперативно прибывшая в аэропорт, в 7:44 констатировала смерть ребенка. Погибшая страдала болезнями сердца с рождения и проходила обследование в ФГБУ «Новосибирский НИИ патологии кровообращения». На место происшествия незамедлительно выехали следователи Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Проведен комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств происшествия. В настоящее время материалы по факту смерти девочки направлены в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области для проведения дальнейшей проверки.

Изображения



03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620631>